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Openbare vergadering
GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen gemeenteraad 18 januari 2022 - goedkeuring
Samenvatting: 

De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 18 januari 2022 goed. 

Goedgekeurd

SECRETARIAAT EN LOGISTIEK

2. Burgemeestersbesluit dd. 19 januari 2022 politieverordening COVID-19 - bekrachtiging

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de burgemeester van 19 januari 2022 houdende de 
politieverordening (COVID-19) ‘Digitaal vergaderen van de gemeenteraad, de raad voor maatschappelijk welzijn 
en de raadscommissies en het niet toelaten van publiek’ en de gemeenteraad bekrachtigt dit besluit. 

Goedgekeurd

FINANCIËN

3. Reglement burgerbudget - 1ste aanpassing - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de eerste aanpassing aan het reglement burgerbudget goed.

Goedgekeurd

BELEIDSCOÖRDINATIE

4. Toekenning subsidie WZC Sint-Antonius Grembergen - goedkeuring

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring om het WZC Sint Antonius te Grembergen / vzw Zorg-Saam 
Kindsheid Jesu een eenmalige subsidie te verlenen voor de opmaak van een masterplan voor de site en omgeving 
van het woonzorgcentrum. 

Goedgekeurd

EREDIENSTBESTUREN

5. Eredienstbestuur O.L.Vrouw 7 Weeën - restauratie Calvarie - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de beslissing van de Kerkraad van 23 december 2021 waarbij de opdracht 
‘Restauratie Calvarie’ wordt toegewezen aan de firma Van Loy & Cie nv, Stap 46, 2230 Herselt.

Goedgekeurd



6. Eredienstbestuur Onze-Lieve-Vrouw Hemelvaart - restauratie Lambroeckkapel - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de beslissing van de Kerkraad van 25 november 2021 van Onze-Lieve-Vrouw 
Hemelvaart Oudegem waarbij de gunning van de restauratie van de Lambroekkapel werd goedgekeurd.

De werken werden toegewezen aan de firma Algemene Onderneming Quintelier Trudo bvba, Wielstraat 57b te 
9220 Hamme.

Goedgekeurd

7. Eredienstbestuur O.L.Vrouw 7 Weeën - restauratie hoofdaltaar - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de beslissing van de Kerkraad van 23 december 2021 waarbij de opdracht 
‘Restauratie hoofdaltaar’ wordt toegewezen aan de firma Ruben Willaert, nv Ten Briele 14 bus 15, 8200 Brugge.

Goedgekeurd

8. Eredienstbestuur St.Egidius-Buiten - tweede fase schilderwerken koor- reconstructie sjablonering 
- goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de beslissing van de kerkraad van 31 mei 2021 waarbij de opdracht 
‘Aanbesteding tweede fase schilderwerken in de koor: reconstructie sjablonering’ wordt toegewezen aan de firma 
Profiel bv, Guido Gezellestraat 23, 8560 Wevelgem.

Goedgekeurd

INFRASTRUCTUUR - WEGEN EN WATERLOPEN

9. Toelagen aan polders 2022 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de toelangen 2022 aan de polderbesturen goed. 

Goedgekeurd

INTERCOMMUNALES EN VERENIGINGEN

10. AUDIO - aanduiding vertegenwoordiger Raad van Bestuur - goedkeuring

De gemeenteraad duidt een vertegenwoordiger aan voor de Raad van Bestuur van de Welzijnsvereniging Audio. 

Goedgekeurd

JURIDISCHE AANGELEGENHEDEN

11. Politieverordening Ros Beiaard 2022 - goedkeuring

Gelet op het uitgaan van de Ros Beiaardommegang op 29 mei 2022 en de voorziene rand- en nevenactiviteiten in 
de dagen voorafgaand en daaropvolgend, is het noodzakelijk een aanvullend politiereglement goed te keuren voor 
de periode van 19 mei 2022 tot en met 6 juni 2022.

Goedgekeurd

PATRIMONIUM

12. Lange Dijkstraat en omgeving - wegen - en rioleringswerken - grondverwervingen in der minne - 
kennisname en goedkeuring

In 2008 heeft de raad zich principieel akkoord verklaard met het uitvoeren van wegen- en rioleringswerken in de 
Lange Dijkstraat en omgeving. Deze werken zijn inmiddels beëindigd doch de grondverwervingen die hiervoor 
nodig waren dienden nog te gebeuren.
De raad neemt thans kennis van enkele grondverwervingen in der minne uit vermeld dossier en keurt deze goed 
zonder opmerkingen.



Goedgekeurd

13. Aankoopprocedures per opbod - goedkeuring

Gelet op de positie die een stad eventueel zou kunnen innemen in aankoopdossiers dewelke per opbod worden 
aangeboden beslist de Gemeenteraad met 2/3de meerderheid deze dossiers in besloten vergadering te bespreken 
en dit ter vrijwaring van de belangen van de stad Dendermonde. 

Goedgekeurd

TOPOGRAFIE

14. Kosteloze grondafstand Bookmolenstraat 270 Baasrode - goedkeuring

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan de ontwerpakte voor het kosteloos verwerven van 9 m², zijnde de 
percelen kadastraal gekend Dendermonde 5de afdeling B 0874 B2 P0000, B 0874 C2 P0000, B 0874D2 P0000 en 
B 0874 E2P0000. Dit om reden van algemeen nut. 

Dit ter realisatie van de rooilijn van de Bookmolenstraat, goedgekeurd door het koninklijk besluit d.d. 6 januari 
1975.

Goedgekeurd

MUSEA EN ARCHIEF

15. Museumdossier - kennisname

De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van het college van burgemeester en schepenen om de museale 
werking te ontvouwen op 3 verschillende sites: het Begijnhofmuseum, het Vleeshuismuseum en de bomvrije 
kazerne. De gemeenteraad neemt ook kennis van de eerste (richtinggevende) ramingen van de restauratie- en 
scenografiekosten en de timing.

Goedgekeurd

BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid - interpellant: Stefaan Van Gucht, raadslid
'Overleg over spoorlijn 52 '
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Stefaan Van Gucht interpelleert over ‘Overleg over spoorlijn 52. 

Kennisname

BP 
2.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Tom Bogman, raadslid
'Adviesraad dierenwelzijn '
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tom Bogman interpelleert over ‘Adviesraad dierenwelzijn’. 

Kennisname

BP 
3.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid
'ICAN Cities Appeal '
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over ‘ICAN Cities Appeal’. 

Kennisname



BP 
4.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid
'Stand van zaken woonactor sociale huisvestingsmaatschappijen '
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘Stand van zaken woonactor sociale huisvestingsmaatschappijen’. 

Kennisname

BP 
5.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid
'Invoeren van een conformiteitsattest voor huurwoningen '
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over ‘Invoeren van een conformiteitsattest voor huurwoningen’. 

Kennisname

Besloten vergadering
PATRIMONIUM

16. Aankoop gronden aan de Leopoldlaan - goedkeuring

De raad beslist principieel om enkele percelen die te koop aangeboden worden door de NMBS, aan te kopen en 
mee te bieden gelet op de huidige verkoopprocedure.
 
Goedgekeurd

Dendermonde, 9 februari 2022

Met hoogachting 

Namens de gemeenteraad

In opdracht:

Wouter Van der Vurst Dieter Mannaert
algemeen directeur voorzitter


